

别克凯越2011款 渴望继续领跑

8月13日,持续领跑中级家轿市场的别克凯越推出两款2011款车型。其中,率先上市的1.6LX MT车型售价为9.99万元,该车配备了内置式双层电动天窗,成为10万元以下合资品牌车型中唯一一款带天窗的车型。而另一款售价为10.49万元的1.6LX AT车型也将于9月登陆市场。至此,别克凯越的在售车型将由2款增至4款,继续以可靠的产品品质和更具竞争力的价格来满足消费者的需求。即日起,别克凯越1.6 LX MT车型将陆续到店销售,而



1.6 LX AT车型也可在全国别克4S店接受预订。

新推出的凯越2011款最大的亮点是发动机功率的提升。凯越2011款采用高效省油的1.6L Twin-Tec发动机,该款发动机为DOHC 16V双顶置凸轮轴设计,经过重新标定,凯越2011款实现了81 KW/6000rpm的最大功率和146 Nm/3600rpm的最大扭矩,最大功率提升近4%。在提升功率的同时,通过对变速换挡机构的优化,凯越全系车型的油耗也降低近4%。

科鲁兹再添两款新车型

8月16日,上海通用汽车正式推出两款雪佛兰科鲁兹1.6升SL天窗版车型,并将于即日起在全国各大雪佛兰经销商接受预订和销售。升级后的SL天地版将在原先1.6升SL车型基础上新增“一键式智能防夹电动天窗”以及“铝合金轮毂”两项配备,手动和自动档售价分别为11.39万元和12.79万元。升级后的SL天地版手动款车型还将享受“节能产品惠民工程”3000元补贴。

凭借在设计、性能、油耗及安全方面的出众表现,加上运动风

格的造型设计和富有驾驶乐趣的操控性能,雪佛兰科鲁兹上市15个月已拥有超过20万用户。根据对现有车主跟踪以及市场调研发现,许多科鲁兹车主热衷于对产品进行个性化改装升级。其中,更换轮毂以及加装天窗已成为两项热门。但动辄上万元的改装费用,加上供应商水平参差不齐,往往给用户带去诸多困扰。此次天窗版SL车型新增“一键式智能防夹电动天窗”和“铝合金轮毂”两项配置,正是对客户诉求的积极响应。

据悉,雪佛兰科鲁兹以将近5%的中级车市场份额,目前已稳居新生代性能中级车细分市场第一阵营。在7月乘用车市场销量下滑较大、价格战愈演愈烈的整体环境下,科鲁兹依旧月销过万,势头不减,且一直保持着稳定的价格体系。根据全球知名车辆残值评估机构——RedBook提供的2010年第二季度二手车残值报告显示,雪佛兰科鲁兹以88.6%的成绩继续领衔中级车残值率排行榜,比同一细分市场的车型高出近2个百分点。

率先搭载高效动力组合GTDi+Powershift 全新沃尔沃XC60 2.0T即将上市

近日,不少关于沃尔沃XC60 2.0T即将上市的消息引发了众多车迷的关注。作为近年来增长最快的一个豪华车细分市场,中型豪华SUV永远不乏重量级新星。从最初的宝马X3、奔驰GLK,再到沃尔沃XC60和奥迪Q5,在这个级别里,竞争绝不仅仅局限于品牌、性能、品质,还有一个最重要的因素:科技。

之所以沃尔沃XC60 2.0T的上市如此引人关注,除了这款车将成为目前同级SUV市场上唯一的一款进口2.0T缸内直喷发动机车型以外,它还将搭载代表着行业最先进动力总成科技的沃尔沃GTDi缸内直喷涡轮增压发动机以及Powershift双离合变速器系统。涡轮增压发动机配以双离合变速器,这套高效动力能在同等排量下发挥更大功率,低转速,高扭矩,更显著提高燃油效率,降低油耗和排放。并且提供平顺无间的换挡和舒适自如的驾驶体验。

近年来各大汽车厂家当仁不让地把实现低排放、高效能作为



动力科技研发的方向。随着涡轮增压发动机逐渐被广泛采用,缸内直喷涡轮增压这一最前沿的发动机技术也开始为一些品牌使用,并取得了不俗的反响。沃尔沃、奥迪、宝马和奔驰都陆续推出了搭载这项技术的相关车型。尽管各个厂家对这一技术的称谓各不相同,例如奥迪的TSI、奔驰的CGI、宝马的HPI以及沃尔沃的GTDi等等,但技术原理都是一样的。

Powershift 双离合变速器在沃尔沃现有车型S40、C30上都有搭载,是全球最领先的变速器之一。它采用双离合器设计,配有两个相互独立的湿式离合器,两个离合器交替工作,实现了快速顺畅、转换无间的换挡,从而保持了换挡过程中的加速能力。

2011款狮跑售价不变

8月16日,东风悦达起亚最新一代“都市拓界车”——2011款狮跑在全国范围内同步上市。此次改款涉及狮跑全部6款车型,升级后官方指导价格依然维持在15.98万~23.88万元。

作为东风悦达起亚在国内汽车市场中攻城拔寨的主力车型之一,狮跑刚一上市便以“拓界”理念风靡市场,雄踞国内城市SUV销量“第一集团”。2011款狮跑的外观线条延续了09款狮

跑流畅、现代感的特质。升级的宽幅新轮毂(GLS以上车型适用),将狮跑衬托得更加硬朗、大气,越野感十足。同时,2011款狮跑还秉承了狮跑一贯以来的舒适、高档和人性化结合的内饰特点,真皮座椅配上高档深色桃木纹饰,视觉冲击感强烈;全系标配的折叠遥控钥匙,不但方便了车主随身携带,更使日常用车更加便捷,体现了狮跑的人性和舒适性。

www.lexus.com.cn

雷克萨斯

万众瞩目 屏息静待

全新LEXUS雷克萨斯RX270即将耀目登场



RX270

是极致华美的优雅流线,是触手可及的豪华体验,是非同凡响的华贵气宇,是万众期待的完美典雅。全新LEXUS雷克萨斯RX270,沿袭RX家族一脉相承的舒适优雅,即将于全国LEXUS雷克萨斯特许经销商登场,敬请屏息静待。

4年/10万公里
免费保修保养



LEXUS 雷克萨斯特许经销商

江苏中佳

南京市雨花台区宁南大道38号

025-5288 0888

优雅, 舒适, 华贵, 动感。

新生代小型高端SUV——雷克萨斯RX270现已登陆中国。

江苏中佳雷克萨斯恭迎品鉴!

*本活动最终解释权归江苏中佳雷克萨斯所有